

## Morecambe Bay Partnership Mobility Vehicle

## Annual and Temporary Membership and Medical Terms and Conditions.

On applying to become a Member of Morecambe Bay Partnership Mobility Vehicles you are automatically agreeing to these Terms and Conditions and you are providing us with the appropriate consent to handle your personal information in accordance with data protection laws and our data protection policies. References to the "Charity", "we" or "us" are references to Morecambe Bay Partnership.

- 1. As a member you will be able to book and use mobility vehicles at our hire sites around Morecambe Bay, using our online booking system, or by phone or in person.
- 2. Membership is free, but is a requirement to give you access to free hire of our mobility vehicles around Morecambe Bay.
- 3. We will ask you to renew your membership after 12 months, if you wish to continue to use our mobility vehicles.
- 4. You must complete an assessment to demonstrate that you are capable of operating the mobility vehicle safely once every 12 months, to satisfy the conditions of our insurance.
- 5. Your Membership is personal to you, it cannot be transferred to another person and you are not permitted to allow another person to use your Membership status.
- 6. Morecambe Bay Partnership reserves the right to refuse any application for Membership, as well as the right not to fulfil or cancel a Membership.
- 7. Membership will remain conditional until you have physically demonstrated safe use of a mobility vehicle at a hire location. Once you have done so, your Membership will be marked as complete. If, on arriving at the hire site, you cannot operate the mobility vehicle safely, we will be unable to hire a vehicle to you and your membership will be cancelled.
- 8. In the event that your Membership is cancelled for any reason you will no longer have access to the mobility vehicles.
- 9. When you apply for Membership (and throughout the course of your Membership subscription) it will be necessary for us to obtain certain information from you. We will treat this as personal data for the purposes of data protection law.

Morecambe Bay Partnership mobility vehicles are operated by Morecambe Bay Partnership, a charity registered in England (registered number 1173489) at its office address Stricklandgate House, 92 Stricklandgate, Kendal LA9 4PU